



ЗАВОЛЖЬЕ

Основана в 1918 году. Выходит по средам и субботам. Наш сайт: www.zavol34.ru

25 октября 2017 г., среда, № 83 (14307)

Цена
свободная

16+

* **Сельский сход**

В планах - благоустройство

В Бережновском сельском поселении состоялся сход граждан.

Глава Николаевского района Ю.Ю. Чувашин посетил местную школу, где встретился с педагогическим коллективом. Директор образовательного учреждения Л.И. Богатырева представила коллегам свою преемницу - учителя английского языка О.В. Любименко. На сегодняшний день она уже приступила к своим обязанностям. В свою очередь Л.И. Богатырева назначена на должность директора Николаевского музея краеведения «Земля-Космос». Теперь школе требуется учитель английского языка. Выяснилось, что потенциальная кандидатка, уроженка Бережновского сельского поселения, в данный момент работает в областном центре. Но, возможно, она будет готова вернуться в родные места. Коллектив единодушен в том, чтобы создать необходимые условия для этого. Глава района в беседе с педагогами отметил, что на протяжении четырех лет из районного бюджета выделяется не менее 10 млн. рублей на подготовку образовательных учреждений к новому учебному году.



В этом году эта сумма составила 14 млн. рублей. В школах района реализованы партийные проекты, в том числе по замене окон. В планах провести такие работы и в Бережновской СШ. На прощание Ю.Ю. Чувашин поздравил всех учителей с прошедшим профессиональным праздником, пожелал здоровья, успехов и терпения.

Встреча с жителями началась с отчета главы поселения И.А. Сидоренко. Он отметил, что за последнее время в Бережновке сильно уменьшилась численность населения. Официально зарегистрировано 1600 человек, но по факту эта цифра меньше.

На местном уровне прилагаются все усилия, чтобы остановить процесс оттока граждан.

Ведется работа по наведению порядка в земельных отношениях. За прошлый год при поддержке районной администрации было оформлено в собственность 1972 га земли. Земельные доли сданы в аренду, в том числе ЗАО «Агрофирма «Восток». В результате доходы бюджета поселения за счет арендной платы увеличились более чем на 400 тысяч рублей.

После успешного завершения газификации поселения два года назад на газовое отопление была переведена местная средняя школа. На эти цели из районного бюджета израсходовано 1,3 млн. рублей. Также капитально отремонтирована система теплоснабжения в Бережновском СДК. В текущем году в нем заменены кровля и окна, обновлен фасад. Покупку окон взяли на себя местные фермеры. Кроме того, приведена в порядок центральная площадь. Отмечено, что учреждени-

ем культуры подана заявка на получение президентского гранта в размере 1 млн. рублей. Средства планируются израсходовать на замену кресел в зрительном зале ДК.

В следующем году администрация поселения планирует реализовать сразу два крупных проекта. Подана заявка на получение гранта на благоустройство мемориала по программе «Устойчивое развитие сельских территорий». Также Бережновка готовит проект для участия в конкурсе в рамках областной программы по благоустройству. Победа позволит получить 3 млн. рублей и создать такие же комфортные условия в центральной усадьбе поселения, как в Ленинском, Солодушинском, Политотдельском и Совхозском сельских поселениях в текущем году. Презентация проекта состоялась на сходе. Финансовые средства планируется направить на строительство нового сквера и оборудование детского спортивного комплекса.

Окончание на стр. 2



* **Здравоохранение**

Финансы на лекарства

Председатель правительства РФ Дмитрий Медведев подписал распоряжение о выделении дополнительно 720 млн рублей из федерального бюджета на закупку льготных лекарств и медизделий, а также специализи-

рованных продуктов лечебного питания для детей-инвалидов в 2017 году.

«Во втором квартале 2017 года количество граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи, увеличилось на 127,858 тысячи человек и составило 3590,838

тысячи человек. В связи с этим объем бюджетных ассигнований увеличен на 719,94 млн рублей (до 33,826 млрд рублей)», – говорится в сообщении на сайте правительства России.

В августе 2017 года правительство выделило 1,5 млрд рублей на закупку льготных лекарств и медизделий, а также специализированных продуктов лечебного пи-

тания для детей-инвалидов.

Кроме того, расширен перечень жизненно важных лекарств на 2018 год. В него добавлены 60 лекарств и 8 препаратов. Они предназначены для лечения онкологических и сердечнососудистых заболеваний, а также некоторых других болезней.

По материалам сети Интернет.

4 ноября в 11 часов в поселке Степновский проводится

ДЕНЬ СЕЛА.

В ПРОГРАММЕ: праздничные мероприятия, посвященные 80-летию Степновской средней школы и 50-летию Дома культуры. Приглашаются выпускники школы и участники художественной самодеятельности.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ НИКОЛАЕВСКОГО РАЙОНА!

27 октября в районном Доме культуры состоится торжественное мероприятие, посвященное

Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Будут подведены итоги 2017 сельскохозяйственного года.

Состоится праздничный концерт.

Начало в 10.00.

ПРИГЛАШАЮТСЯ ВСЕ ЖЕЛАЮЩИЕ.

* **Образование**

ЕГЭ без реформы

Россияне больше не предлагают Рособrnадзору радикально изменить единый государственный экзамен. Обращения чаще носят организационный характер, а их число за год уменьшилось вдвое.

Всего в ведомстве получили около ста предложений. В прошлом году их было вдвое больше - около двухсот, а в 2014 году в десять раз больше - около тысячи.

В Рособrnадзоре выделили несколько наиболее популярных предложений. Среди них - корректировка расписания ЕГЭ и изменение процедуры апелляции. Также ведомству предлагали начать фиксировать время выхода участников экзамена из аудитории, разрешить выпускникам принести на ЕГЭ циркуль, а также изменить шрифт в заданиях ЕГЭ. Кто-то просил «больше ничего не менять».

«Последние два года предложения граждан по корректировке ЕГЭ не носят революционный характер и касаются в основном незначительных уточнений процедуры. Это говорит о том, что система ЕГЭ устоялась, и в обществе отсутствует запрос на внесение в нее радикальных изменений», - заявил глава Рособrnадзора Сергей Кравцов, которого цитирует его пресс-служба. Рособrnадзор ежегодно после основной волны ЕГЭ собирает предложения о том, как улучшить экзамен. В этом году предложения принимались до 11 августа.

По материалам Interfax.ru

Прогноз погоды

	Атмосф. явления	Темп. воздуха	Ветер, м/с
26 октября			
ночь	пасмурно, снег	+1	СВ 6
день	пасмурно	+3	СВ 4
27 октября			
ночь	пасмурно, небольшой снег	+1	З 1
день	пасмурно, небольшой дождь	+4	Ю 4
28 октября			
ночь	пасмурно, небольшой дождь	+5	ЮЗ 3
день	пасмурно, небольшой дождь	+9	Ю 3

По данным сайта Гисметео. Неблагоприятные дни октября

26 (с 9 до 11 часов), 27 (с 14 до 16 часов).

По данным доктора медицинских наук профессора В. И. ХАСНУЛИНА.



*Власть

По итогам сельхозгода



Предварительные итоги сельскохозяйственного года, а также подготовка к следующему стали главными темами оперативного совещания, которое сегодня провел губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров.

Глава региона отметил, что завершаются сельхозработы по уборке урожая: «Сегодня уже убрано порядка 90% всех посевных площадей. Надо отметить, что сельхозпредприятия демонстрируют достаточно серьезные успехи. Порядка

98% площадей убрано под зерновыми культурами, урожай приближается к 5,6 миллиона тонн». Андрей Бочаров подчеркнул, что в этом году показатели урожайности высокие — в среднем по области около 26,8 центнера с гектара.

Что касается технических и овощных культур, то убрано 50% и 70% площадей соответственно. На сегодняшний день завершено сев озимых — посевная площадь под урожай 2018 года составила почти 1,5 миллиона гектаров. Специалисты отмечают достаточный запас влаги в земле.

«Уже сегодня можно говорить, что сельскохозяйственный год мы завершаем на достаточно хорошем уровне, на подъеме»,

— отметил губернатор, подчеркнув, что более подробные итоги будут подведены в ближайшее время.

Андрей Бочаров акцентировал внимание на дополнительной проработке вопросов, связанных с реализацией продукции, в том числе за пределы области, важности диалога с различными фондами, которые резервируют зерно под государственные нужды, — такая работа ведется, и ее необходимо продолжать.

Губернатор также поставил задачу при подготовке к подведению итогов сельскохозяйственного года представить всех, кого необходимо, к награждению. Особое внимание нужно уделить вопросам, связанным с мелиорацией, развитием переработки на территории Волгоградской области, реализацией местной продукции, а также наращиванием площадей хранения.

«Задачи непростые, требуют серьезных финансовых ресурсов. Мы, несмотря на все сложности, финансирование по программам в 2018 году предполагаем оставить на уровне не ниже 2017 года, особенно в вопросах, связанных с мелиорацией», — подчеркнул Андрей Бочаров.

По материалам Volgograd.ru.

В планах - благоустройство



Окончание. Начало на стр. 1

Ю.Ю. Чувашин отметил, что за последние три года в Березновке 6 человек получили гранты на развитие крестьянско-фермерских хозяйств. Общая сумма господдержки составила 17 млн. рублей. Муниципальным предприятием «Многоотраслевое ЖКХ» на территории поселений района, в том числе и Березновского, проводятся ремонт и модернизация водопроводных сетей. На эти цели МУПом получены кредитные ресурсы в размере 10 млн. рублей. Постепенно наводится порядок с платежной дисциплиной. Глава поблагодарил березновцев за добросовестную оплату водоснабжения.

Беспокойство у жителей вызывают территории заброшенных домовладений. Сухостой на них в любой момент может стать причиной большого пожара. И.А. Сидоренко заверил, что такие вопросы всегда на

контроле. В случаях несоблюдения правил пожарной безопасности недобросовестные граждане привлекаются к административной ответственности.

Участковый уполномоченный И.С. Шафеев проинформировал, что за 9 месяцев на территории поселения совершено 26 преступлений, из них 10 связаны с незаконной добычей водных ресурсов (браконьерством). Два преступления произошли на бытовой почве, зафиксировано незаконное проникновение в жилой дом. Полностью раскрыты 6 краж. 7 человек привлечены к ответственности за управление транспортом в алкогольном опьянении, один — повторно. В прошлом году совершены 2 преступления в сфере фальшивомонетничества. В связи с тем, что не так давно выпущены новые банкноты достоинством 200 и 2000 рублей, Иван Сергеевич убедительно попросил население быть внимательнее. Он также упомянул о проблеме безнадзорного скота, которая актуальна для многих сел. Такие животные, как правило, вытаптывают посевы. Кроме того, их часто крадут. В конце своего выступления представитель органов правопорядка призвал граждан обращаться за разъяснениями по всем вопросам и озвучил график работы участка.

В завершение схода Ю.Ю. Чувашин поблагодарил жителей за активное участие в жизни своего села и заверил, что все озвученные вопросы взяты на контроль, ни одна проблема не останется без внимания.

Юлия ОНИЩЕНКО.

*Теннис

Призёры первенства

В минувшее воскресенье на территории оздоровительного центра ЗАО «Агрофирма «Восток» прошло V открытое первенство Николаевского района по настольному теннису среди детей и юношества.

В масштабном мероприятии приняли участие 77 спортсменов из Николаевского, Камышинского, Быковского, Паллашовского районов, Волгограда, Волжского и даже республики Казахстан. Таким образом, прошедшее первенство можно считать международным.

Юные спортсмены тщательно разминались под чутким присмотром своих тренеров. Чувствовалось волнение всех участников. Однако атмосфера была вполне дружественная.



После гимна России от имени главы Николаевского района участников приветствовал консультант отдела по делам молодежи, культуры и спорта М.В. Романенко. Он пожелал ребятам удачи и честной борьбы.

7 команд соревновались в трех возрастных подгруппах. По ито-

гам серебро в третьей категории (2000-2002 г. р.) завоевал Антон Якушев. Данил Бакулин стал бронзовым призером во второй подгруппе (2003-2005 г. р.). Поздравляем ребят и желаем им дальнейших спортивных успехов!

Юлия ОНИЩЕНКО.

*Госжилнадзор

8567 обращений жителей и юридических лиц поступило в региональную инспекцию Госжилнадзора за девять месяцев текущего года, в том числе 117 жалоб были переданы в ходе личного приема, проводимого руководителями ведомства. Как отметили специалисты, число обращений остается на уровне прошлого года.

Все заявления были взяты на контроль, по фактам, изложенным в жалобах, были проведены контрольно-надзорные мероприятия и даны разъяснения.

Лидирующую позицию в об-

ращениях граждан занимают вопросы технического состояния и эксплуатации жилищного фонда — (36,8%), а также соблюдения управляющими организациями порядка начисления платы за жилищные и коммунальные услуги (26%). При этом, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, жалоб на состояние жилья стало меньше на 0,9%.

Вопросы оказания коммунальных услуг ненадлежащего качества составляют 11,5% от общего числа обращений, причем наибольшую озабоченность

граждан вызывали некачественное оказание коммунальных услуг по отоплению и холодному водоснабжению. На третьем месте — заявления по вопросам управления жилищным фондом (7,8%).

Наибольшее количество жалоб жителей поступило из Волгограда — (55%). Из муниципальных районов по числу обращений «лидируют» Городищенский, Калачевский, Светлоярский и Среднеахтубинский районы.

По материалам сайта Volgograd.ru.

Жалобы на контроле

**КОМПЛЕКСНАЯ ПРАВОВАЯ ПОДДЕРЖКА
ДЛЯ ВАШЕГО БИЗНЕСА**



группа компаний
ИНФОСОФТ
КонсультантПлюс
надежная правовая поддержка

Реклама

- Установка Справочной Правовой Системы КонсультантПлюс
- Сопровождение персональным специалистом
- «Горячая линия» - помощь в поиске документов
- Правовая линия юридических и аудиторских консультаций
- Программа обучения и сертификации пользователей
- Еженедельный печатный обзор новостей законодательства
- Семинары - тренинги для профессионалов

г. Волгоград, ул. Коммунистическая, 19Д
тел. 8-800-100-50-03
тел/факс: (8442) 26-50-03; 33-10-95
e-mail: service@is-v.ru, <http://www.is-v.ru>

* **Творчество**

«Когда уже нельзя молчать...»

В рамках литературного клуба для молодых инвалидов «Книголюб» 18 октября в Николаевском центре социального обслуживания населения состоялся поэтический вечер «Когда уже нельзя молчать...», посвященный творчеству Ларисы Ткачевой.



Тема заседания звучала так же, как название поэтического сборника автора. В нем приняли участие воспитанники реабилитационной службы молодых инвалидов, специалист по комплексной реабилитации Л.В. Кочаровская, заведующая отделом обслуживания Центральной районной библиотеки имени М.Ф. Туликова С.А. Жилина, а также родители молодых инвалидов.

Светлана Анатольевна кратко рассказала о творческой биографии нашей землячки, с чего

начинался её поэтический путь. Лариса Геннадьевна Ткачева прочитала на встрече немало своих душевных, лирических стихов из одноименного сборника, раскрыла секреты их написания. Откровенность, душевность, доброжелательный тон автора не может оставить равнодушным читателя. В книге собраны стихотворения разной тематики, в том числе о смысле жизни, любви, природе, как говорится, на любой читательский вкус.

Лариса Геннадьевна с удо-

вольствием отвечала на заданные вопросы слушателей, делилась яркими моментами своей жизни, историей написания стихов. Встреча с николаевской поэтессой прошла интересно, в теплой доброжелательной обстановке. Безусловно, она запомнится всем ее участникам.

Л.В. КОЧАРОВСКАЯ,
специалист
по комплексной
реабилитации
службы для молодых
инвалидов
Николаевского ЦСОН.

* **Прокуратура информирует**

Медосмотр обязателен

Прокуратурой Николаевского района проведена проверка исполнения законодательства «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации». Выявлены нарушения законности.

Согласно ст. 7, 41, 42 Конституции Российской Федерации, ст. 4, 5, 12 федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» каждый имеет право на охрану здоровья и благоприятную окружающую среду. Одним из основных условий реализации данных конституционных прав является обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия населения.

Уклонение от лечения лиц, страдающих заразными формами туберкулеза, создает угрозу распространения данного заболевания среди других граждан, подвергает опасности их жизнь и здоровье.

В соответствии с ч. 4 ст. 8 федерального закона от 18.06.2001 № 77-ФЗ «О предупреждении распространения туберкулеза в Российской Федерации» в целях выявления туберкулеза периодически проводятся профилактические медицинские осмотры граждан, порядок и сроки проведения которых устанавливаются уполномоченным правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.

Профилактические медицинские осмотры населения направлены на своевременное выявление туберкулеза и проводятся в массовом, групповом (по эпидемическим показаниям) и индивидуальном порядке в лечебно-профилактических учреждениях по месту жительства, работы, службы, учебы или содержания в следственных изоляторах и исправительных учреждениях в соответствии с инструкцией, утверждаемой Министерством здравоохранения и социального развития Российской Федерации.

В групповом порядке по эпиде-

мическим показаниям (независимо от наличия или отсутствия признаков заболевания туберкулезом) в течение первых двух лет после освобождения профилактическим медицинским осмотрам подлежат 2 раза в год лица, освобожденные из следственных изоляторов и исправительных учреждений.

Прокуратурой Николаевского района в ходе проверки установлено, что 8 граждан г. Николаевска, освобожденных из мест лишения свободы в 2017 году, профилактический медицинский осмотр по месту жительства в целях выявления туберкулеза в лечебно-профилактическом учреждении не проходили. Учитывая, что это ставит под угрозу состояние здоровья как самих граждан, так и окружающих, прокурор района обратился в суд с исковыми заявлениями к указанным лицам. Решением Николаевского районного суда на них возложена обязанность пройти профилактический медицинский осмотр.

А.В. КАЛЬЧЕНКО,
помощник прокурора.

* **АПК**

В 2017 году предприятия агропромышленного комплекса Волгоградской области добились отличных показателей.

Впервые за 39 лет получен рекордный урожай зерновых культур – 5,6 млн тонн. В целом рост объемов производства сельскохозяйственной продукции за январь-август 2017 года составил 110 %.

С 2 по 3 ноября в соответствии с официальным праздником Днем работника сельского хо-

«Дары родного края»

зяйства и перерабатывающей промышленности в г. Волгограде (на базе ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный аграрный университет») состоится День сельского хозяйства Волгоградской области. Запланировано проведение торжественного заседания и праздничного концерта для лучших представителей агропромышленного комплекса нашего региона.

Одним из популярных мероприятий у населения стала выставка-

ярмарка «Дары родного края», которая также традиционно проводится в рамках Дней сельского хозяйства Волгоградской области. Она включает в себя презентацию достижений предприятий АПК, торговлю местной продукцией в широком ассортименте по доступным ценам.

Выставка будет проходить в период с 2 по 4 ноября на базе ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный аграрный университет».

* **Безопасность**

Защитите себя от пожара

С понижением температуры воздуха в осенне-зимний период на территории Волгоградской области ежегодно сезонно увеличивается количество пожаров, а также погибших и травмированных на них людей.

Рост наблюдается в октябре - ноябре (перед подготовкой и во время начала отопительного сезона), а также в декабре и январе, в период новогодних и рождественских праздников.

Сравнительный анализ за последние пять лет показывает, что более 72% пожаров в осенне-зимний период происходит в жилье. Причиной часто становятся трещины в кирпичной кладке дымовых труб в результате перекала стенок от сгорания скапливающейся в дымоходах сажи. Применение для обогрева помещений электронагревательных приборов, в том числе кустарного изготовления, зачастую приводит к перегрузке электросетей, сильному разогреву контактирующих поверхностей с последующим воспламенением изоляции проводов. В числе причин также неосторожность взрослых и детей при обращении с огнем, курение.

По статистике, основное количество пожаров происходит от неосторожного обращения с огнем (53%), эксплуатации неисправных электронагревательных приборов (20%) и неисправных печей (12%). Требованиями пожарной безопасности установлены определенные правила при устройстве и эксплуатации электротехнических и теплогенерирующих устройств, соблюдение которых позволит вам максимально обезопасить себя от риска возникновения пожара.

При эксплуатации электроприборов запрещено:

- использовать электроприборы в условиях, не соответствующих требованиям инструкций изготовителей, или электроприборы, имеющие неисправности, которые могут привести к пожару, а также эксплуатировать электропровода и кабели с поврежденной или потерявшей защитные свойства изоляцией, пользоваться поврежденными розетками, рубильниками, другими электрическими изделиями;
- обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами, а также эксплуатировать светильники со снятыми колпаками (плафонами), предусмотренными кон-

струкцией светильника; пользоваться электроутюгами, электроплитками, электрочайниками и другими электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, без подставок из негорючих материалов;

- применять самодельные электронагревательные приборы, использовать в электросчетчиках (щитках) или другие самодельные аппараты защиты от перегрузки и короткого замыкания;
- размещать у электроустановок и аналогичных изделий горючие вещества и материалы.

Перед началом отопительного сезона печи, котельные и другие отопительные приборы и системы необходимо проверить и отремонтировать. Они должны иметь установленные нормы противопожарные разделки (отступки) от горючих конструкций, а также быть оборудованы предтопочным листом размером не менее 0,5 х 0,7 м.

Дымоходы и печи необходимо очищать от сажи перед началом, а также в течение всего отопительного сезона (не реже одного раза в три месяца для отопительных печей и одного раза в месяц для кухонных плит и других печей непрерывной (долговременной) топки).

Все дымовые трубы и стены, в которых проходят дымовые каналы, должны быть побелены. Золу и шлак необходимо проливать водой и удалять в специально отведенные для них безопасные места.

При эксплуатации печного отопления запрещается:

- оставлять без присмотра топящиеся печи, а также поручать надзор за ними малолетним детям;
- располагать топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе;
- применять для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие ЛВЖ и ГЖ;
- топить углем, коксом и газом печи, не предназначенные для этих видов топлива;
- производить топку печей во время проведения в помещениях собраний и других массовых мероприятий;
- использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов;
- перекаливать печи;
- устанавливать металлические печи, не отвечающие требованиям пожарной безопасности.

Д.М. НОВИКОВ,
заместитель директора
ГКУ Волгоградской области
«4 отряд противопожарной службы».

<p>МУ «Редакция газеты «Заволжье»»</p>	<p>И.о. главного редактора Е. А. ГАМАЮНОВА.</p>	<p>УЧРЕДИТЕЛИ: комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, администрация Николаевского муниципального района, МУ «Редакция газеты «Заволжье»».</p>	<p>ЖУРНАЛИСТЫ: Наталья ГРЕБЕННИКОВА, Елена ГАМАЮНОВА.</p>	<p>ТЕЛЕФОНЫ: радио, факс - 6-27-94; отделы: 6-16-48, 6-19-48; реклама и объявления - 6-18-48; бухгалтерия - 6-17-48.</p>	<p>Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Свидетельство: ПИ № ТУ 34-00786</p>	<p>Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография». Адрес: г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4. Тираж 2600. Заказ 1743. Номер подписан в печать по графику: 24 октября в 14.30, фактически: 24 октября в 14.30.</p>
		<p>ИЗДАТЕЛЬ: МУ «Редакция газеты «Заволжье»»</p>		<p>АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 404033, г. Николаевск, ул. Октябрьская, 21.</p>		